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Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje – v zvezi s pasjimi parki 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL je mestna svetnica Ganimet Shala v imenu 

Svetniškega kluba Socialnih demokratov podala naslednja vprašanja: 

Vprašanje: 

V Ljubljani številne občanke in občani vsakodnevno sprehajajo svoje domače živali, pse, po mestu. 

Mnoge površine, kot so otroška igrišča in parki, niso namenjene živalim, kar je razumljivo. Psi namreč 

ne smejo na otroška igrišča iz več razlogov, ki so povezani predvsem z varnostjo, higieno in sobivanjem 

različnih skupin prebivalcev. Hkrati se lastniki psov pogosto soočajo s pomanjkanjem urejenih površin, 

kjer bi njihovi psi lahko prosto tekali in se socializirali.  

 

Pasji parki so rešitev, ki omogoča boljše sobivanje med lastniki psov, njihovimi hišnimi ljubljenčki in 

drugimi prebivalci mesta. Urejeni pasji parki ne izboljšujejo le kakovosti življenja lastnikov in psov, 

temveč tudi prispevajo k večji varnosti ter zmanjšujejo neprijetna srečanja ali tveganja, ki lahko nastanejo 

zaradi uporabe neprimernih površin. Poleg tega omogočajo, da lastniki na ustrezno ograjenih območjih 

sprostijo pse brez povodca, kar je pomembno za njihovo fizično aktivnost in dobrobit.  

 

V zvezi z navedenim naslavljam naslednje: Ali Mestna občina Ljubljana načrtuje vzpostavitev dodatnih 

pasjih parkov? Če da, na katerih lokacijah in v kakšnem časovnem okviru se predvideva njihova ureditev? 

Ali v zvezi s vzpostavitvijo dodatnih pasjih parkov obstajajo kakršnikoli zadržki?  

 

Hkrati dajem pobudo, da Mestna občina Ljubljana prouči možnosti za širitev mreže pasjih parkov, še 

posebej v večjih stanovanjskih soseskah, kjer je koncentracija lastnikov psov največja in kjer pogosto 

primanjkuje ustreznih površin za prosto gibanje psov. 

 

Za odgovore se vam najlepše zahvaljujem in vas lepo pozdravljam!   

 

Na svetniško vprašanje podajamo naslednji odgovor: 

Občinski prostorski načrt MOL- izvedbeni del skladno z 12. členom dopušča urejanje pasjih parkov na 

celotnem območju MOL, razen na kmetijskih, gozdnih in vodnih zemljiščih ter morebitnih drugih 

omejitvah in varovanjih prostora. MOL ureja in širi mrežo pasjih parkov po celotnem območju. Odločitve 

o novih lokacijah in časovnih okvirih za njihovo ureditev se sprejema na podlagi potreb, prioritet ter 

razpoložljivosti in namembnosti površin. Mestna občina Ljubljana (MOL) je v preteklih letih vzpostavila 

več pasjih parkov, da bi izboljšala kakovost življenja psov in njihovih lastnikov. Na območju MOL so 
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urejeni naslednji pasji parki: v Severnem parku ob Vilharjevi ulici, v Štepanjskem naselju ob Pesarski 

cesti, v Kosezah ob Ulici bratov Učakar, v Šmartinskem parku, v območju med Beblerjevim trgom in 

Ulico Gradnikove brigade ter v Doživljajskem parku Muste na bregovih Ljubljanice med Štepanjskim 

naseljem in Fužinami. 

 

V letošnjem letu na OGDP ne načrtujejo izgradnje novih pasjih parkov. Na že obstoječih lokacijah bodo 

izvedli vzdrževalna dela. 

  

 

 

Pripravili: 

Anita Kranjc, univ. dipl. geogr., prof. soc. 

Višja svetovalka 

 

  

 

Mateja Doležal, univ. dipl. inž. kraj. arh. 

Vodja odseka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 mag. Katarina Konda, univ. dipl. inž. arh. 

Vodja oddelka 

Po pooblastilu: 

Barbara Jovan, univ. dipl. inž. arh.  

Vodja odseka  
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